

## **Elutex Fleeceschal Basic**





**Im Shop ansehen** 



3,88 €
Preise inkl.

**Farbe** 



Größe onesize

## **Produktinformationen**

Der **Elutex Fleeceschal Basic** aus wärmendem, flauschigem Fleece ist in zwei Farben verfügbar und lässt sich zu vielen Kleidungsstücken kombinieren. Der Elutex Fleeceschal Basic ist in einer Einheitsgröße verfügbar. Dazu passen die <u>Elutex Fleecemütze</u> und die <u>Elutex Fleecehandschuhe</u>.

Details Material

wärmender, flauschiger Fleece | Maße ca. 180 x 20 cm

Material: 100% Polyester, ca. 245 g/m² | Größe: Einheitsgröße